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ACTA ESTENOGRÁFICA VIGESIMA SÉPTIMA SESIÓN 

ORDINARIA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, 

IGUALDAD DE GÉNERO Y RESPETO A LA DIVERSIDAD 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Muy buenos días tengan todas y 

todos los presentes que nos acompañan a esta vigésima séptima 

sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, 

Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, siendo las 13 horas 

con 9 minutos del día 30 de abril de 2024, y en apego al primer punto 

del orden del día, le cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica de la 

Comisión para que proceda a tomar la lista de asistencia:  

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Muy buenas tardes, como lo indica 

presidenta procederé a tomar la lista de asistencia:  

 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda Presente 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco Presente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez  Presente 

Regidora Alejandra Lizette Villa Pérez  Presente 

Regidora Gabriela Contreras Alfaro  Presente 

 

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Se encuentran presentes 5 

integrantes de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad.  

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Muchas gracias, doy cuenta de la 

asistencia de 5 integrantes de la comisión de Comisión de Derechos 

Humanos e Igualdad de Género, por lo que se declara la existencia de 

quórum legal para dar inicio a la presente sesión, de conformidad con 

lo establecido por el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de 

Guadalajara.  
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Sofía Berenice García Mosqueda: A efecto de desahogar el segundo 

punto previsto de la orden del día, cedo el uso de la voz a la Secretaria 

Técnica de la Comisión para que de lectura al orden del día.  

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Muchas gracias presidenta, pongo a 

su consideración el siguiente orden del día:  

 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum. 

2.  Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  

3. Comunicaciones.  

4. Lectura y su caso aprobación del acta correspondiente tercera 

sesión extraordinaria de la Comisión de Derechos Humanos, 

Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad. 

5. Asuntos Generales. 

6. Clausura. 

 

Es cuanto presidenta.  

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Gracias Secretaria, en votación 

económica pregunto a las Regidoras y Sindica el sentido de su voto, 

las que estén a favor del orden del día propuesto, sírvanse a 

manifestarlo levantando su mano... aprobado por la totalidad de las 

integrantes presentes. 

 

 

Sofía García Mosqueda: Continuando con el tercer punto del orden 

del día, Comunicaciones Recibidas, quiero someter a consideración de 

todas Ustedes se dispense su lectura.  

 

Por lo que en votación económica pregunto si es de aprobarse el turno 

propuesto a las comunicaciones recibidas, sírvanse manifestarlo 

levantando su mano…. Aprobado. 
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3.1. Mediante oficio enviado por la Secretaria General del 

Ayuntamiento de Guadalajara, remiten el turno 073/24 relativo a la 

Iniciativa de la Sindica Karina Anaid Hermosillo Ramírez, para 

reformar el Reglamento de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre 

de Violencia para el Municipio de Guadalajara. ENTERADA CON 

ACUSE DE RECIBO, EN ESPERA DEL DICTAMEN POR PARTE 

DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y 

VIGILANCIA. 

 

3.2. Mediante oficio enviado por la Secretaria General del 

Ayuntamiento de Guadalajara, remiten el turno 074/24 relativo a la 

Iniciativa del Regidor Armando Aviña Villalobos, para reformar la Ley 

del Sistema de Seguridad Pública del Estado de Jalisco. 

ENTERADA CON ACUSE DE RECIBO, EN ESPERA DEL 

DICTAMEN POR PARTE DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: En cumplimiento al cuarto punto 

del orden del día, relativo a la Lectura y su caso aprobación del acta 

correspondiente tercera sesión extraordinaria de la Comisión de 

Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, 

quiero someter a consideración de todas Ustedes se dispense su 

lectura y se apruebe su contenido.  

 

Por lo que en votación económica pregunto si es de aprobarse el acta 

anteriormente citada, sírvanse manifestarlo levantando su mano…. 

Aprobado. 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Continuando con el quinto punto 

del orden del día, correspondiente a Asuntos Generales, pregunto a 

las Regidoras y Sindica presentes si alguna desea hacer uso de la 

voz: 
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Sofía Berenice García Mosqueda: No habiendo intervenciones, solo 

quiero comentar que hemos solicitado por segunda vez todas las 

opiniones técnicas que tenemos pendientes por dictaminar, no es que 

no estemos haciendo una labor por parte de esta secretaria técnica de 

la comisión, sino que sí se han tardado muchísimo en darnos 

respuesta desde el 2022 para ser exactos, en temas de poder 

dictaminar. Las opiniones técnicas entonces volvimos a reenviar todos 

los oficios, haciendo referencia desde cuando los estamos pidiendo 

para que ustedes tengan conocimiento que se está  trabajando en el 

tema, esperamos que tengamos pronta respuesta, porque si algo nos 

gusta en esta comisión es dar pronto respuesta para sacar las cosas 

rápido, eso es en lo que me quejo en las otras comisiones. Adelante 

Síndica. 

 

Karina Anaid Hermosillo: Presidenta una pregunta quisiera saber si 

hay alguna solicitud de opinión técnica de alguna de las direcciones de 

la sindicatura, para poder dar agilidad o monitorear. 

  

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: No más bien son todas casi 

Comisaría, Dirección de Cultura, algunas del Instituto de las Mujeres, 

pero ya están contestando ahora sí, pero casi todas son de la 

Comisaría. 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: No y el Instituto también contesta 

pronto nada más que como contestaron en 2022 y las otras no, 

entonces hay que actualizarla, pero la verdad en comisaría es donde 

más nos tardan y en cultura. 

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Unas de Padrón y Licencias 

también. 

 

Karina Anaid Hermosillo: La intención era buena. 
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Erika Ivonne Alatorre Esqueda: La verdad es que de Sindicatura y 

las direcciones que dependen, como la dirección de derechos 

humanos siempre son muy puntuales y si nos mandan las opiniones 

técnicas. 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Sólo es de conocimiento pero 

gracias, bueno si alguien quiere hacer uso de la voz, muchísimas 

gracias, no habiendo más intervenciones, ni asuntos a tratar y para dar 

por clausurada esta Vigésima Séptima Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la 

Diversidad, no sin antes felicitar a  la niña interior que llevamos todas 

dentro, a su niña, niño, feliz día del niño, siendo 13 horas con 14 

minutos del día 30 de abril de 2024, agradezco la presencia de mis 

compañeras y del personal de apoyo. Muchas Gracias. 

  


